Este sitio web utiliza cookies propias y de terceros para su funcionamiento y mejora de nuestros servicios. Si continúa navegando está prestando su consentimiento para su uso. Política de cookies. 

BIDÓN ABOGADOS- POLÍTICA DE COOKIES

¿Qué es una cookie?

Una cookie es un tipo de archivo o dispositivo que se descarga en el equipo terminal de un usuario (ordenador, teléfono móvil o tableta) con la finalidad de almacenar datos que podrán ser actualizados y recuperados por la entidad responsable de su instalación.


Las cookies pueden ser clasificadas según las siguientes categorías, a saber:


1. Según la entidad que las gestione


- Cookies propias: Son aquéllas que se envían al equipo terminal del usuario desde un equipo o dominio gestionado por Bidón Abogados, S.L.P.


- Cookies de tercero: Son aquéllas que se envían al equipo terminal del usuario desde un equipo o dominio que no es gestionado por Bidón Abogados, S.L.P., sino por otra entidad que trata los datos obtenidos través de las cookies.


2. Según el plazo de tiempo que permanecen activadas


- Cookies de sesión: Diseñadas para recabar y almacenar datos mientras el usuario accede a una página web.


- Cookies persistentes: Los datos siguen almacenados en el terminal y pueden ser accedidos y tratados durante un período definido por el responsable de la cookie, y que puede ir de unos minutos a varios años. 


3. Según su finalidad 


- Cookies técnicas: Permiten al usuario la navegación a través de una página web, plataforma o aplicación y la utilización de las diferentes opciones o servicios que en ella existan.


- Cookies de personalización: Permiten al usuario acceder al servicio con algunas características de carácter general predefinidas en función de una serie de criterios en el terminal del usuario.


- Cookies de análisis: Permiten al responsable de las mismas, el  seguimiento y análisis del comportamiento de los usuarios de los sitios web a los que están vinculadas.


- Cookies publicitarias: Permiten la gestión, de la forma más eficaz posible, de los espacios publicitarios que, en su caso, el editor haya incluido en una página web, aplicación o plataforma desde la que presta el servicio solicitado en base a criterios como el contenido editado o la frecuencia en la que se muestran los anuncios.


- Cookies de publicidad comportamental: Permiten la gestión, de la forma más eficaz posible, de los espacios publicitarios que, en su caso, el editor haya incluido en una página web, aplicación o plataforma desde la que presta el servicio solicitado. Almacenan información del comportamiento de los usuarios obtenida a través de la observación continuada de sus hábitos de navegación, lo que permite desarrollar un perfil específico para mostrar publicidad en función del mismo.


¿Qué tipos de cookies utiliza esta página web?

De conformidad con las directrices de la Agencia Española de Protección de Datos, a continuación se detalla el uso de cookies que hace esta web.


- Cookies de análisis, como Google Analytics, que elabora estadísticas sobre el tráfico y volumen de visitas de esta web. Al navegar por www.bidonabogados.com usted está consintiendo el tratamiento de información acerca de usted por Google.


- Cookies de redes sociales, tales como Facebook, Twitter, LinkedIn, Google+ o Share This, las cuales utilizan sus propias cookies para que usted pueda indicar que le gusta una publicación y/o compartirla.


Consentimiento y bloqueo de cookies

Al navegar por nuestro sitio web, usted está aceptando la instalación y utilización de las cookies.

No obstante, si su deseo es bloquear o eliminar las cookies instaladas en su equipo, así como revocar el consentimiento previamente prestado, a pesar de que algunas funcionalidades de los Servicios o áreas de este sitio web podrían no funcionar correctamente, puede hacerlo a través de la configuración de las opciones de su navegador de internet, que dependiendo de cuál es podrá acceder de la siguiente forma: 

1. Google Chrome: Configuración / Mostrar opciones avanzadas / Privacidad /  Configuración de contenido.


2. Internet Explorer: Herramientas / Opciones de Internet / Privacidad/ Configuración.


3. Mozilla Firefox: Herramientas / Opciones / Privacidad / Historial / Configuración Personalizada.


4. Opera: Configuración / Opciones / Avanzado / Cookies.


5. Safari: Preferencias / Seguridad.


Si usa otro navegador distinto a los anteriores, consulte su política de instalación, uso y bloqueo de cookies.
